

アグリフードEXPOにおける輸出支援企画(酒類)

日本政策金融公庫

耳寄りな情報シリーズ

令和6年3月27日 (更新:令和6年6月12日)

▶ 日本公庫が主催する第17回「アグリフードEXPO東京 2024」において、日本産酒類輸出促進コンソーシアム(SAKE-CONSO)と海外バイヤー招聘事業ツアー事務局との連携のもと、海外バイヤー(酒類インポーター)の招へいを予定しています。輸出拡大に意欲のある酒類事業者の皆さまは、SAKE-CONSOへの会員登録及びアグリフードEXPOへの出展を是非ご検討ください。

	海外バイヤー(酒類インポーター)との輸出商談会	
開催期間・場所	2024年8月21日(水)・22日(木) @ アグリフードEXPO会場内	
参加バイヤー	インド、スペイン、メキシコ、ポーランド、オランダ、インドネシアの酒類インポーター(10社以上)	
対象者	本EXPOに出展する酒類事業者でかつSAKE-CONSO登録会員	
商談方法	事前マッチング形式(事前に海外バイヤー招聘事業ツアー事務局が商談スケジュールを調整し、会場で商談) ※海外バイヤーとの商談時には通訳を付けることも可能	
備考	・出展が決定した酒類事業者の皆さまに、本輸出商談会への参加希望の有無を伺います。なお、参加をご希望される場合は、SAKE-CONSOへの会員登録が必要です。 ・本EXPOのブース配置は基本的に地域別ですが、本輸出商談会に参加される酒類事業者の皆さまのブースについては、まとまった配置とさせていただく予定です。 ・酒類製造者様について、商談時には、お繋がりのある国内輸出商社様の同席が望ましいです。現状、国内輸出商社様との繋がりをお持ちでない場合は、5月~8月上旬にSAKE-CONSOより国内輸出商社を仲介させていただくことも可能です。 ・卸売事業者(輸出商社)様について、本輸出商談会への参加を希望される場合、本EXPOは製造者様のみが出展可であるため、お取引のある酒類製造者様と調整の上で、本EXPOへの共同出展をご検討ください。 ・参加を希望される酒類事業者様が多数であった場合や海外バイヤーのマッチング意向等により、ご要望すべてに沿えない場合があります。	
事務局	海外バイヤー、商談会に関するお問い合わせ: 海外バイヤー招聘事業ツアー事務局(<u>bs6_saketour-desk@jtb.com</u>) 国内輸出商社の仲介に関するお問い合わせ: 日本産酒類輸出促進コンソーシアム事務局(※)(<u>sakeconso@jtb.com</u>)	

※国税庁が運営する酒類関係事業者のためのコンソーシアム(共同事業体)です。国内外の専門家によるセミナーの開催、酒類製造者と国内卸売業者(輸出商社)のマッチング、海外商談会・展示会の参加支援など、様々な支援メニューを提供します。
公式サイト(会員登録(無料)はこちら): https://sake-consortium.nta.go.jp/

アグリフードEXPOのご案内

日本公庫は、平成18年度から全国規模の国産農林水産物・食品の展示商談会「アグリフードEXPO」を開催し、販路拡大を目指す農林水産業者や食品製造業者とバイヤーをつなぐ、ビジネスマッチングの機会を提供しています。

■第17回「アグリフードEXPO東京 2024」の概要

開催概要		
会期	令和6年8月21日(水)、22日(木)	
会場	東京ビッグサイト東4ホール	
予定規模	出展者ブース 500小間	
公式HP	https://www.agrifood-expo.jp/	
主催者	日本政策金融公庫	
事務局	エグジビション テクノロジーズ株式会社	
出展概要		
出展対象者	①農林水産業者 ②国産農林水産物を主原料とした食品を主と して扱う食品製造業者 ※出展対象物は食用品のみ	
出展対象者出展対象者出限制	②国産農林水産物を主原料とした食品を主と して扱う食品製造業者	
	②国産農林水産物を主原料とした食品を主と して扱う食品製造業者 ※出展対象物は食用品のみ	

